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2024. november 28-ai rendes, 
nyilvános képviselő-testületi ülés

Az ülés első napirendi pontjaként a Virágos 
Szigetszentmiklós 2024 pályázat eredményhirdeté-
sére és a díjak átadására került sor. (További részletek 
a 8. oldalon.)

Letették esküjüket a nem képviselő bizottsági tagok. 

A 8. számú vegyes háziorvosi körzetben alapellátás biztosítása
A testület döntése értelmében 2025. február 
1-jétől a körzet alapellátási kötelezettséggel 
járó háziorvosi feladatait dr. Simon József 
biztosítja. A szívsebész szakorvos tartós he-
lyettesítéssel, heti 20 órában látja el házior-
vosi feladatait. Dr. Simon József csapatjáté-
kosnak tartja magát, „egyenrangú félként 
tekint munkatársaira, és ezt a szemléletet a 
betegek körében is alkalmazza.” 

Szigetszentmiklós és Környéke Mentőalapítvány kérelme
Önkormányzatunk 527 ezer Ft-tal támogatja a szigetszentmiklósi 
mentőállomás dolgozói számára az egységes felső munkaruházat 
beszerzését.

A 2. számú felnőtt háziorvosi körzet alapellátásának biztosítása
Kiss Péter József, a körzet háziorvosa jelezte, hogy a helyettesítés 
időtartamát 2025. január 1-jei dátummal lehetősége nyílik heti 30 
óráról 40 órára bővíteni. Az ellátás tehát továbbra is biztosított marad, 
a napirend tárgya a megemelkedett időtartam bérváltozását érintette. 

A 9-es számú, új házi gyermekorvosi körzet gyermekorvosi pra-
xisára kiírt pályázat elbírálása

Tavasztól végre elindulhat a gyermekor-
vosi rendelés az Egészségházban. 
Dr. Szőke Dániel előreláthatólag 2025 
tavaszától látja el az új, 9. számú körze-
tet, így azon túl, hogy a Bucka város-
részben is elindul a gyermekorvosi ren-
delés, a Sziget szent mik lóson jelenleg 
praktizáló, túlterhelt gyermekorvosok is 
segítséget kapnak.

Az Érd és Térsége Regionális Hulladékkezelési Önkormányzati 
Társulás megszüntetése
Mivel kormányrendelet alapján az állami hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatással kapcsolatos feladatokat a következő 35 évben a 
MOL Nyrt. látja el, önkormányzatunk - ahogyan Érd, Diósd, Gyál, 
Halásztelek, Nagytarcsa, Sóskút, Szigethalom, Tárnok és Tököl tele-
pülések - képviselői is a Társulás 2024. december 31-ei, jogutód 
nélküli megszüntetésével értettek egyet.

Bucka tavi mosdó üzemeltetése 2025. évben
A testület a 2025-ös évre is megbízta a Szigeti Vízművek NKft-t a 
Bucka tavi köztéri mosdó üzemeltetésével. A 2023-ban kötött szer-
ződés feladataira megítélt 546.100 Ft/hó összeget további, havi 100 
ezer Ft-tal emeli a szerződésben nem szereplő feladatok, például 
rendellenes használat, villamos energiaellátásban bekövetkezett 
zavarok, meghibásodások, erőszakos behatolás, rongálás, lopás, 
csőtörés, szennyvízdugulás miatt bekövetkezett esetleges hibák 
javításának ellátására.

Térfelügyeleti rendszer üzemeltetési és karbantartási feladatai-
hoz fedezet biztosítása 2025. évre
A rendszer idei üzemeltetési és karbantartási feladataihoz bruttó 7 
millió 700 ezer Ft összeget, az esetleges javításokhoz 2 millió Ft-ot, 
valamint az antenna elhelyezésének biztosításához 864 ezer Ft  
összeget biztosít önkormányzatunk. 

A csónakház épületének bővítése – engedélyes tervek készíttetése

Mint ismert a Rév utca 4. szám alatti csónakház felújítási tervei 
2016-ben indultak, a kivitelezést és műszaki ellenőrzést egy időköz-
ben csődbe ment, nem önkormányzati cég végezte. A beruházás 

ÖSSZEFOGLALÓ
Szigetszentmiklós Város Önkormányzatának rendes, 

nyilvános Képviselő-testületi ülései
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folytatására, és a kialakult hibák megszűntetésére önkormányza-
tunk azóta is törekszik. A kiviteli tervek költségeit azonban túl ma-
gasnak, a hatékonyságát hiányosnak ítélte a testület, mivel a jelen-
leg tervezett tető a fő gondot, az oldalról történő beázást nem 
szűntetné meg. A testület elutasította a tervet, továbbá arról dön-
tött, hogy felkéri a Szigeti Vízművek NKft.-t 2025. április 30-ai 
határidővel további megoldási lehetőségek feltárására.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
elbírálásáról szóló Szabályzat módosítása

A pályázaton elnyerhető összegek emelését tá-
mogatta a testület. A döntés értelmében a jogo-
sultsági kategóriák szerint 8-ról 14 ezer Ft/hó, 
illetve 10-ről 16 ezer Ft/hó támogatási összegre 
módosult az elnyerhető összegek mértéke.

Meghívás Szent Miklós Napra Gyergyószentmiklósra
A testület megszavazta a testvérvárosunkba történő négyfős dele-
gáció látogatásának költségtámogatását.

2024. december 12-ei rendes, 
nyilvános képviselő-testületi ülés

Alpolgármester megválasztása
A képviselő-testület egyhangú döntése ér-
telmében Szigetszentmiklós Város társa-
dalmi megbízatású alpolgármestere Lupa 
János képviselő lett, aki öt éve önkormány-
zati képviselője városunknak. 

Megválasztása után alpolgármesteri es-
küjét letette, munkájával főként oktatási, 
kulturális és szociális ügyekben segíti majd 
Nagy János polgármestert. 

Aries NKft. 2025. évi feladatellátása és fedezet biztosítása
A döntés értelmében városunk önkormányzata a környezetgazdálko-
dási, városgondozási és a távhőszolgáltatási egység üzemeltetési 
feladatainak ellátására vállalkozási szerződéseket köt az ARIES 
Nonprofit Kft-vel. (A hulladékgazdálkodási tevékenység esetében a 
jogszabályi változások miatt az ARIES - néhány szolgáltatás kivételé-
vel - az elmúlt évhez hasonlóan, vagy változatlanul látja el feladatait.)

A helyi építési szabályzat módosítása - a településközpont vegyes 
övezetek közművesítésére vonatkozóan

Az előző ülésen már tárgyalt, és a pontok közül levételre került 
téma továbbra sem tisztázódott. A Gyári út és Határ út keresztező-
désében, pontosan a Gyári út 3543/3 hrsz. alatti ingatlanra a Pest 

Vármegyei Kormányhivatal építési engedélyt adott ki a Progress 
Étteremhálózat Kft. részére, mely beruházó McDonald’s gyorski-
szolgáló éttermet kíván létesíteni a területen. A beruházás kapcsán 
kérdések merültek fel a szükséges szennyvízhálózat használatáról, 
illetve kiépítéséről; a környező forgalom esetleges növekedéséről, 
akadályoztatásáról, és a közelben lakókat érintő szaghatásokról. 

Bár a gyorsétterem megépülését megakadályozni nem lehet, a 
napirendi pont további tárgyalásához egy januári lakossági fórum 
kiírásáról döntött a testület. 

2024. december 12-ei közmeghallgatás

Szigetszentmiklós képviselő-testülete a Városi Könyvtár és Közösségi 
Ház színháztermében a Pipacs-liget pilot projekt, a Szennyvíz tisz-
títótelep bővítése, rákötések, A közterületek fejlesztése 2025-
ben, a További ipari csarnokok építésére vonatkozó lakossági 
vélemények, illetve Egyebek című napirendi pontok közös tárgyalá-
sára adott lehetőséget lakosok számára a közmeghallgatás során. 

2024. december 16-ai rendes, 
nyilvános képviselő-testületi ülés 

(a december 12-ei ülés napirendi pontjainak folytatása)

A Szigetszentmiklósi Kézilabda Sport Kör (SZKSK) kérelme a 
2024/2025. tanévre
A SZKSK ügyvezetője arra kérte önkormányzatunkat, hogy a tízhó-
napos 2024/2025-ös tanévre is biztosítsa a Temesvári utcai 
Általános Iskola mindennapos testnevelési óráihoz szükséges mű-
ködési költségeket az eddigi havi 1,2 millióról havi 1,4 millió Forint-
ra emelve a támogatás összegét. A pont tárgyalása során elhang-
zott, hogy a fenntartási költségek valójában az állami tankerületet 
(KLIK) kellene terhelniük, de ahhoz a Kézilabda Csarnok és a KLIK 
között megkötött, és eddig elmaradt bérleti szerződés szükséges. A 
támogatást megszavazta a testület azért, hogy a csarnokot mind 
iskolai, mind sportegyesületi célokra továbbra is zökkenőmentesen 
használhassa a város, az alpolgármestert pedig felkérte a tanker-
ületi vezetőséggel való tárgyalások megkezdésére az említett szer-
ződés megvalósítása érdekében.

Érd Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetőjének kérelme
A testület elfogadta Rózsa Gábor tü. alezredes kérelmét, melyben a 
2024 szeptemberi árvízi védekezésben kimagasló teljesítményt 
nyújtó tűzoltók elismerését szorgalmazta. A képviselők egyhangú 
döntése szerint az előterjesztésben szereplő tűzoltókat önkormány-
zatunk pénzjutalomban részesíti. 
Városunk nevében ezúton is köszönjük munkájukat!

A testületi ülésen tárgyalt valamennyi napirendi pontról a szigetszentmiklos.hu weboldalunkon, a „MikroDat” menüben részletes 
leírást olvashatnak, valamint az ülésekről készült vágatlan videófelvételeket önkormányzatunk YouTube-csatornáján 

(Szigetszentmiklós Város Önkormányzat) megtekinthetik.
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VÉRADÓK ÜNNEPE

ÁTADTÁK VÁROSUNK LEGÚJABB BÖLCSŐDÉJÉT

November 27-én a Pest vármegyei véradókat 
ünnepelte a Vöröskereszt Szigetszent mik-
lóson. Az ünnepségen elsősorban a sziget-
szentmiklósi Kereki Zoltánt és a dunaharasz-
ti Magyar Klárát köszöntötte Fodor Antalné 
dr., a Vöröskereszt megyei elnöke. Kettejüket 
több évtizedes és több mint 100-szoros vér-
adói tevékenységükért a Magyar Vöröskereszt 

és az Országos Vérellátó Szolgálat felterjesz-
tése alapján a Belügyminisztérium Pro Vita 
elismerésben részesítette. 

A Városi Könyvtár és Közösségi Házban tar-
tott rendezvényen a szigetszentmiklósi és rác-
kevei járás térségében élő 25-, 50- 75- és 
100-szoros véradók, illetve a vöröskeresztes 
munkát támogatók önzetlen és önkéntes segít-

ségnyújtásukért oklevelet, kitüntetést, a „Véradó 
Mozgalomért” emlékérmet és ajándékot kaptak. 
Az ünnepi műsorban a Napsugár vöröskeresz-
tes bázisóvoda előadását láthattuk.

Városunk nevében Nagy János polgár-
mester fejezte ki háláját. Köszönjük, hogy 
véradóink egy-egy karnyújtásukkal emberek 
százainak életét mentik meg nap mint nap. 

Feketéné Puskás Ildikó, az Apróka Bölcsőde 
vezetője és Maráczi Márta, az Iglice utcai 
tagintézmény vezetője december 18-án jel-
képesen vehette át Nagy János polgármes-
tertől azt a kulcsot, mely városunk legújabb 
intézményét ,,nyitja". A Csépi út 149. számú 
telken nyolc hónapja tették le az alapkövet, 
ma pedig Iglice Bölcsőde néven 52 gyermek 
szüleinek segítséget nyújtó épület áll.

Négy, egyenként 14 férőhelyes csoport-
szoba kapcsolódó fedett teraszokkal, négy 
öltöző, két gyermekfürdőszoba, egy-egy 
nevelő- és fejlesztőszoba, melegítőkonyha, 
mosoda, két raktár és gépészeti helyiségek 
alkotják a belső teret. Kívül közel 700 nm-es 
játszóudvar és 10 autónak férőhelyet bizto-
sító, valamint egy akadálymentes parkoló 
készült el a tervezett időben. 

A bölcsőde a Széchenyi Terv Plusz prog-
ram keretében az Európai Unió 661.311.360 

Ft-os és a Magyar Állam 178.554.067 Ft-os 
támogatásával jött létre. 

Az ünnepélyes megnyitón beszédet 
mondott Bóna Zoltán országgyűlési képvi-
selő, valamint Szigetszentmiklós Város al-
polgármestere, Lupa János, illetve a már 
említett intézményvezetők, akik elmondták, 
hogy a kezdetektől figyelemmel kísérték az 
építkezést, a belső környezet családias, ba-
rátságos hangulatának kialakítására pedig 
nagy hangsúlyt fektettek.

Nagy János polgármester beszédében 
kiemelte, nagy öröm számára, „hogy az 
előző ciklust tekintve is, számos olyan fej-
lesztés valósult meg településünkön, ami 
azokat a problémákat hivatott enyhíteni, 
amivel minden olyan Budapest környéki 
agglomerációs település küzd, ahol az el-
múlt évtizedekben jelentős népességrobba-
nás következett be. Célunk folyamatosan az, 

- tette hozzá - hogy a lakosság igényeihez 
igazodva, olyan fejlesztéseket valósítsunk 
meg, ami a város, illetve az itt élő emberek 
mindennapjait könnyíti. A Bucka fejlesztése 
hosszú idő után, az előző 5 évben végre je-
lentősebb ütemben megindult, most pedig 
egy olyan pontjához ért, amire méltán lehe-
tünk büszkék.

Ne feledjük, rengeteg munka áll még 
előttünk, bízom benne, hogy a lakossággal 
és a képviselő-testület tagjaival folytatni 
tudjuk ezt az irányt." – mondta a városve-
zető.

Az intézményt Morva Ákos református 
lelkész áldotta meg, az Apróka Bölcsőde két 
munkatársa, Kósáné Klement Erika és 
Ráckevei Rita énekkel és prózával köszön-
tötte a vendégeket, majd az ünnepélyes 
szalagátvágást követően a résztvevők meg-
tekintették az új bölcsőde épületét.
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BÉKÉS EGYÜTTÉLÉS, SZÍNES ÉRTÉKEK

NEMZETISÉGI DÍJAK

A városunkban élő nemzetiségeket ünnepeltük december 15-én a 
Nemzetiségek Napján. A Városi Könyvtár és Közösségi Házban a 
korábban és újonnan alakult Német, Bolgár, Roma, Román, Görög, 
Ruszin és Ukrán Nem zetiségi Önkormányzatok mutattak be csepp-
nyit kultúrájuk, hagyományaik világából.

Az est programjai között a Napraforgók Néptáncegyüttes energikus 
cigánytáncokkal pörgette fel a közönséget, Angelidisz Vaszilisz zenésztől, 
művésznevén Zeusztól a görög buzuki hangja szólt, a Zornica hagyomány-
őrző egyesület bolgár népdalokat csempészett a hallgatók fülébe, Deákné 
Szkiba Annamária, a ruszinok képviselője érdekes ruszin történetekkel ké-
szült, előadását prózai, énekes és vizuális élményekkel gazdagította. 

A román nemzetiségi önkormányzat meghívására a Szitkó Family 
Band három nyelven hozott székely népdalokat a színházterembe, az 
Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat jóvoltából az Ungvári járás, Csap 
településéről származó Bernáth Ferenc gitárművészt hallhattuk.

Végül városunk legrégebbi és legnagyobb nemzetiségi csoportja, 
a német következett a Sonnenschein hagyományőrző kórus mű-
sorával.

A különleges vasárnapon a nemzetiségi elnökök körében Nagy 
János polgármester meggyújtotta az advent harmadik gyertyáját. A 
városvezető boldog, egészségben, békés együttélésben gazdag ünne-
peket és új esztendőt kívánt.

A nemzetiségek napján Boda 
Anikó, a Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke a „Ta-
nulás a jövő” elnevezésű díjat 
idén Petrovics Tamásnak, a Bíró 
Lajos Általános Iskola 7. b osz-
tályos tanulójának adhatta át. 
Az elismerést minden évben 

egy tanulmányaiban kiemelkedő szigetszentmiklósi diák érdemli 
meg. 

Hohl László, a Német Nem ze-
ti ségi Ön kor mányzat elnöke 
két fiatal tehetséget köszön-
tött. Kovács Eszter Flóra és 
Kovács Réka Fanni, a Sziget-
szentmiklósi József Attila 
Általános Iskola 8. g osztályos 
tanulói - számos elismerésük 
mellett - regionális német 
nemzetiségi énekversenyen 

arany minősítést értek el, valamint a legtisztábban éneklőknek járó 
„Arany csengettyű díjat” is nekik ítélte a zsűri.

December 16-án a Román Nemzetiségi Önkormányzat által kiírt „Sütő 
András irodalmi pályázat” nyertesei vehették át okleveleiket: Kőfalvi 
András, Simita Áron, Kőfalvi Kornél Csaba, Szőke Gergő, Becz Richárd 
Balázs, Szabó Ilona Emma, Krabót Balázs, Török Tímea és Farkas Szofi Mia. 
Kőfalvi Zoé, Haás Réka, Denke Bence és Ötvös Petra nem tudtak eljönni. 

A díjakat a helyi román nemzetiség önkormányzat elnöke, Szabó 
Emma és Nagy János polgármester adták át. 

Valamennyi díjazottnak szívből gratulálunk!
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A 2024-ES ÉV EMBEREI SZIGETSZENTMIKLÓSON
A Szigetszentmiklós Család- és 
Gyermekjóléti Központ (CSSK) 
minden évben elismerésben része-
síti egy kollégáját kiemelkedő tevé-
kenysége miatt. Az „Év segítőjé-
nek” személyéről a CSSK szakmai 
vezetői által javasolt munkatársak 
közül az intézményvezetővel 
együtt döntenek. Idén Nagy-
Végvári Emese esetmenedzser 
vehette át az elismerést. – tudatta 
Kerekes László intézményvezető. 

Nagy-Végvári Emese 2015 óta 
dolgozik a Szigetszentmiklós Család- és Gyermekjóléti Központ 
esetmenedzsereként. Jó együttműködést tart fenn az általa ellátott 
területen dolgozó családsegítőkkel és társszervezetekkel. A hozzá 
forduló ügyfelek mindig számíthatnak rá. Bizalommal, türelemmel 
fordul feléjük. 

Problémamegoldó képessége során sok konfliktusos helyzetet 
elrendez. Több veszélyeztetett, nehéz sorsú gyermek az ő munkája 
révén maradhatott a családjában. Minden tudásával azon van, 
hogy a gyermekek veszélyeztetése megszűnjön. Szorgalmasan és 
precízen áll feladataihoz. Az év díjazottja lelkes, kitartó, jó ösztön-
zést jelenthet mindenki számára. – olvasható a méltatásban.

Az „Év rendőre” Papp Gergely r. 
főtörzsőrmester, akinek 2016 óta 
első szolgálati helye a Sziget szent-
miklósi Rendőrka-pitányság. Je-
lenleg a Felsőtag városrész körzeti 
megbízottja. Szolgálatát példamu-
tatóan, szakmailag magas szinten 
és eredményesen látja el.

Aaktivitásában, szorgalmában a 
rendőri pálya iránti elhivatottsága 
már pályakezdő rendőrként is 
megmutatkozott.

Tanítja a pályakezdő rendőrö-
ket, valamint kiváló kommunikációs képességének köszönhetően jó 
kapcsolatot tart fent civil szervezetekkel és a rendőrség feladatait 
támogató társszervekkel. Munkája során pontos, precíz, felettese 
által több éve kiválóra értékelt.

Mindig elsődleges szempont volt számára városunk közbizton-
sága. Körzeti megbízotti feladatai során elévülhetetlen érdemei 
között részt vett a Tagi úti illegális gépjárműműhely felszámolásá-
ban, az ottani egyéb bűncselekmények megelőzésében, az elköve-
tők elfogásában. Körzetében nagy hangsúlyt fektet a közbiztonság 
és a közlekedésbiztonság javítására, fenntartására. A helyi lakosok-
kal folyamatosan tartja a kapcsolatot, melynek köszönhetően szá-
mos elfogatóparancs hatálya alatt álló személy elfogására intézke-
dett, illetve a területre jellemző problémák megoldásában együtt-
működik a lakossággal.

Az „Év tűzoltója” Márkus Sándor 
tűzoltó őrmester 2016. március 
15-én szerelt fel az Érd Ka taszt-
rófavédelmi Kirendeltség Sziget-
szentmiklós Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság állományába. Je-
lenleg Szigetszentmiklós Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság „B” szolgá-
lati csoportjában látja el szolgála-
tát beosztott tűzoltóként. 

Munkáját fegyelmezetten, kellő 
körültekintéssel, kiemelkedő szak-
értelemmel látja el. Szakmai tudá-

sa magas szintű, mind a tűzoltások, mind pedig a műszaki menté-
sek terén. 

A káreseteknél helytállása példás, az új kollégák beilleszkedését 
személyes példamutatásával is segíti. A kiadott parancs iránt kivétel 
nélkül engedelmes, és azokat mindig a tőle telhető legmagasabb 
színvonalon teljesíti. Munkabírása tiszteletre méltó és példás, élet-
vitele kifogástalan.

Kiemelkedő tevékenysége elismeréseként a díj adományozását 
Kovács Zoltán tűzoltó őrnagy, a Szigetszentmiklós Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság parancsnoka kezdeményezte, aki ő maga is 
részt vett az átadó ünnepségen. 

Az „Év mentőse” Sári József men-
tőápoló, aki már több mint 4 éve 
dolgozik a Szigetszentmiklós 
Mentő-állomáson. Előtte a Köz-
pont Mentőállomáson, illetve 
Tiszafüred Mentőállomáson telje-
sített szolgálatot, jelenleg rész-
munkaidőben a Szent László 
Kórház intenzív osztályán is dolgo-
zik, ezzel mélyítve egészségügyi 
tudását, amivel jóval az átlag fö-
lött teljesít. Kórházi munkája lehe-
tővé teszi, hogy a sürgősségi be-

avatkozásokon túl is lássa a folyamatokat, így segítve a beteg em-
berek minél előbbi felépülését. 

Minden munkanapján időben érkezik, és szolgálati feladatait 
kiemelkedően, példaértékűen, ember feletti munkabíró képességgel 
teljesíti. A tapasztalatlanabb bajtársak munkáját segíti, hatalmas 
szaktudásával gyarapítja az ő ismereteiket is. Mind a bajtársi közös-
ségben, mind a betegekkel hihetetlenül empatikus, megértő, és se-
gítőkész. Számára a mentőszolgálat nem munkahely, hanem hiva-
tás az életért. Soha nem panaszkodik. Mindig pozitív, és a jókedvét 
másoknak is átadja. 

Legnagyobb sikereinek gyümölcsét az a több ezer ember élvezi, 
akiknek életéhez pár óráig volt köze. Megszámlálhatatlanul sok 
köszönőlevél bizonyítja odaadását. Civil életében nem tud úgy vé-
gig menni az utcán, hogy valaki ne köszönje meg a munkáját.

Az Év segítője díjat Nagy-Végvári Emese a Szigetszentmiklós Család- és Gyermekjóléti központ irodájában, kollégái körében vehette át az 
intézményvezető Kerekes Lászlótól. Papp Gergely, Márkus Sándor és Sári József díjazottaknak Nagy János polgármester a december 20-ai 
önkormányzati karácsonyi rendezvényen adta át az elismeréseket a Városi Sportcsarnokban.

A rövidített méltatások alapjául minden esetben feletteseik által fogalmazott értékeléseket használtuk - a már leírtakon kívül - Lauda 
Zoltán r. dandártábornok, rendőrfőkapitány és Novák Sándor r. alezredes, a Szigetszentmiklósi Rendőrkapitányság kapitányságvezetője, 
illetve Léránt Dávid, a Közép-magyarországi régió Szigetszentmiklós és Ráckeve Mentőállomás állomásvezetőjének beleegyezésével.
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CSALÁDON BELÜLI ERŐSZAK, SZÖKÉSEK, 
SNI-INTEGRÁCIÓ, SZIGORÚBB BÜNTETÉS

A felsorolt témák a magyar családok nagy 
hányadát érintik… Ha nem is otthon törté-
nik, de a szomszédból átszűrődő hangokat, 
az idegesen, vagy furán viselkedő gyerme-
kek látványát nagy valószínűséggel vala-
mennyiünk tapasztalta már. Mit tehetünk, 
ha mi magunk vagyunk bajban, vagy vala-
kiről sejtjük, akár biztosan tudjuk, hogy 
valami nem stimmel? És mit tehetnek a 
szakemberek?

„A gyermekvédelmi észlelő- és jelzőrend-
szer napjainkban” címmel szervezett közös 
konferenciát a Szigetszentmiklós Család- és 
Gyermekjóléti Központ (CSSK), valamint a 
Magyarországi Iskolai Szociális Munkások 
Közhasznú Egyesülete (MISZME). A találkozó 
apropóját a gyermekvédelmet 2024 folyamán 
érintő változások adták. 

A november 26-ai konferenciát Kerekes 
László (fotón), a Szigetszentmiklós CSSK in-

tézményvezetője és egyben a MISZME elnö-
ke, valamint Nagy János polgármester nyi-
totta meg a Városi Könyvtár és Közösségi 
Ház színháztermében.

A köszöntőt követően interaktív előadások 
következtek, ahol Fehér Eszter, a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat módszertani mun-
katársa a jelzőrendszer 2024-es változásairól 
beszélt; Havaldáné Meyer Emília, a Pest 
Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Sziget-
szent miklósi Tagintézmény igazgatója a sajá-
tos nevelési igényt (SNI) a pedagógiai szak-
szolgálat szemével mutatta be; Nagy István, a 
Pécsi Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti 
Központ intézményvezetője „Az óvodai és is-
kolai szociális segítés gyakorlata a Pécsi já-
rásban” címmel tartott beszámolót.

Tóth Attila, a MISZME etikai bizottságának 
elnöke a segítő tevékenység etikai vonatko-
zásairól beszélt. Novák Sándor r. alezredes, a 

Szigetszentmiklósi Rendőr ka pi tányság kapi-
tányságvezetője a gyermekvédelmi jogsza-
bályváltozások a büntetőeljárás lefolytatása 
és egyéb rendőri intézkedések vonatkozásá-
ban osztotta meg a legfontosabb informáci-
ókat. Végül Belák Filoména, az Iskolai Szociális 
Munka Csoport szakmai vezetője az óvodai és 
iskolai szociális segítők jelzőrendszerben való 
szerepét hangsúlyozta. 

„A konferencián 150-en vettek részt, járá-
si intézmények, bölcsődék, óvodák, iskolák, 
védőnői szolgálat, családsegítő és gyermek-
jóléti szolgálatok, tankerület és a rendőrség 
képviselői is megjelentek. Úgy gondolom, az 
előadások mindegyike bővítette a szakmai 
tudást, új, releváns szakmai ismereteket nyúj-
tott. Örömömre szolgál, hogy a résztvevők 
nagyon eredményesnek értékelték a találko-
zót.” – mondta el Kerekes László, akitől továb-
bi részletekről is érdeklődtünk.

Kisváros: A jelzőrendszer 2024-es változásai mit jelentenek 
pontosan a szülők, pedagógusok és a szociális ellátásban dolgo-
zók számára?
KL: Mindhárom terület számára egyaránt szigorítást jelent. A szülők 
esetében elmérgesedett kapcsolattartási ügyekben, a kapcsolattartás 
akadályozása, jogosult részéről történő elmaradásakor a gyámhivatal 
védelembe veheti az érintett gyermeket, harmadik személynél történő 
elhelyezése érdekében pert indíthat, és feljelentést tehet a szülők el-
len. Jelzőrendszeri tagok esetén a különös veszélyeztető okokra utaló 
körülmény jelzésének elmaradása 2 évig terjedő börtönbüntetést von 
maga után. A jelzést haladéktalanul, de legkésőbb 3 munkanapon 
belül kell megtenni. Szakellátásból elszökött gyermek befogadását 
követően a befogadónak 24 órán belül jelezni kell, ellenkező esetben 
szabálysértési eljárás indul ellene. Az engedély nélkül eltávozott gyer-
mekről a jelzőrendszeri tagoknak is jelzési kötelezettsége van.

Kisváros: A találkozó mennyiben segíti a hétköznapi munkát?
Kerekes László: Egyrészt erősíti a szakmai együttműködést a jelző-
rendszeri tagok között, és összefogásuk, együtt gondolkodásuk segí-
ti a hatékonyabb problémamegoldást. Másrészt elősegíti, hogy a 
köznevelési intézmények az óvodai és iskolai szociális segítőket mie-
lőbb bevonják a problémák megoldásába, így nagyobb eséllyel meg-
előzhető a gyermek veszélyeztetettségének kialakulása. Harmadrészt 
abban adott iránymutatást, hogy a már kialakult veszélyeztetettség 
esetén a jelzőrendszeri tagok mielőbb eljuttassák jelzésüket megfele-
lő tartalommal a megfelelő helyre.

KV: Melyek voltak idén a ,,legnehezebb” kérdések, problémák, melyre 
válaszokat, megoldásokat kerestek?
KL: Az egyik, hogy hogyan tudjuk támogatni az SNI gyermekek in-
tegrációját úgy, hogy sem a diagnózissal érintett gyermek/gyerme-
kek, sem az óvodai csoport vagy osztályközösség tagjainak érdekei ne 
sérüljenek. Emellett az, hogy minden bántalmazás, különös veszé-
lyeztető okokra utaló körülmény, a gyermek veszélyeztetettségének 
jelzésre kerüljön az illetékességgel és hatáskörrel rendelkező szervek 
felé, és ne maradjon egyetlen családon belüli erőszak sem felderítet-
lenül, különösen akkor, ha a gyermek szakembertől kér segítséget.

KV: Az SNI gyermekek létszámáról, hely-
zetéről mit lehet elmondani térségünkre 
vonatkozóan?
KL: Pontos statisztikai adatokat nem tudok, 
de minden köznevelési intézményben van-
nak integráltan oktatható/nevelhető SNI 
gyermekek, illetve a járásban több intézmény 
fogad szegregáltan oktatható/nevelhető 
gyermekeket. Azt tapasztaljuk, hogy ezen 
gyermekek száma évről-évre növekvő tendenciát mutat.

KV: A rendőrséggel való együttműködést mennyire befolyásolja a 
gyermekvédelmi jogszabályok változása?
KL: A rendőrség jelzőrendszeri tag, veszélyeztetettség okán már ed-
dig is küldte a szolgálat felé a jelzést, ha a családon belüli erőszaknak, 
bűncselekménynek, szabálysértésnek kiskorú érintettje volt. A két 
éves börtönbüntetés a jelzés elmaradása okán a rendőrt is fenyegeti.

KV: Milyen általánosnak mondható, vagy kirívó esetekkel néztek 
szembe az elmúlt időszakban? 
KL: Általános: igazolatlan hiányzások, sajnos a bullying több formája 
is jelen van az osztályok többségében és már általánosnak mondható, 
de ide sorolhatjuk a válások kapcsán felmerülő nehézségeket is, va-
lamint az SNI gyermekek integrációját.
Kirívó: öngyilkossági kísérletek, és sajnos 2023-ban befejezett ön-
gyilkossággal is találkoztunk, valamint kiskorú gyermekek szökése is 
többször előfordult az utóbbi időben.

Ha az olvasottakkal kapcsolatos problémát tapasztal saját vagy 
ismerősei környezetében, bátran keresse a CSSK kollégáit az 
alábbi elérhetőségeken:
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Ünnepelt a város

VIRÁGOS EREDMÉNYEK

Az önkormányzatunk és a Városi Könyvtár és Közösségi Ház által 
hirdetett akcióra a tervezett, 760-nál is több adomány gyűlt össze 
november 4. és december 1. között.

Városunk írásos említésének 760. évfordulóján, az évekkel egyen-
lő számú ajándék volt a kitűzött cél. 

Advent első vasárnapján Nagy János polgármester jelképesen 
egy-egy ajándékokat rejtő „cipősdobozt” adott át a városunkban 
működő szociális, egyházi és karitatív intézmények vezetőinek, vagy-
is azon szervezetek képviselőinek, akik továbbították az adományokat 
rászoruló gyermekeknek.

Nyári hangulatot idézve, a november 28-ai 
képviselő-testületi ülésen hirdette ki város-
unk önkormányzata a ,,Virágos Sziget szent-
miklós 2024” pályázat eredményeit. A leg-
szebb balkon díját Barta Jánosné, a legszebb 
előkertét Kiss Henrietta (I.), Bozsányi 
Krisztiánné (II.) és Abodiné Bíró Aranka (III.) 
nyerték. A különdíjat Mózes Mária, online 

szavazatok alapján a közönségdíjat Dobrocsi 
Roland vihette haza. Az elismeréseket Nagy 
János polgármester adta át.

Gratulálunk a nyerteseknek, és hálásan 
köszönjük, hogy munkájukkal szebbé, zöl-
debbé tették településünket!

A Magyar Turisztikai Ügynökség Virágos 
Magyarország pályázatának mintájára, város-

unk önkormányzata 2024-ben negyedik alka-
lommal hirdetett „Virágos Sziget szent miklós” 
pályázatot, melynek célja az volt, hogy a helyi 
lakosok bemutathassák, milyen növényekkel, 
ötletekkel díszítik környezetüket.

Már most érdemes tervezni a következő 
megmérettetésre, hiszen hagyományosan a 
tavaszi hónapokban indul a nevezés.

Hálásan köszönjük a támogatást mindenkinek, aki részt vett a gyűjtésben és adományozásban!
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Advent első vasárnapja

2024. december 1-jén karácsonyi vásár, házias finomságok, kézmű-
ves foglalkozások, állatsimogató és hordóvasút is várta a családokat.

A színpadon a Buborék Együttes, Varró Dávid és Beni énekesek, a 
Máté János református énekkar, a Baptista Gyülekezet kórusa, az 
Őszirózsa Nyugdíjasklub Ezüsthárfa énekkara, a Sonnenschein Német 
Hagyományőrző Kórus, a Székely Miklós Városi Kórus, a Csillag 
Születik Énekiskola, a Gyertyaláng Együttes, az Ádám Jenő Általános 
Iskola és AMI kórusa és színjáték-musical osztálya, iskolai énekkarok, 
Gregor Bernadett Jászai Mari-díjas színésznő, érdemes művész, va-
lamint Kerényi Miklós Máté Junior Prima Díjas színművész, a 

Budapesti Operettszínház tagja léptek fel. Dalaikkal meghitt hangu-
latot varázsoltak a Szent Erzsébet téri karácsonyfa körül advent első 
vasárnapján. 

Az első gyertyát, a hit lángját Nagy János polgármester Szalkay 
László református lelkésszel és a meghívott vendégként városunkban 
tartózkodó Ljupcho Papazovval, Macedón testvérvárosunk, Kocani 
városvezetőjével közösen gyújtották meg.

Az ünnepi beszéd, az ima és a gyertyagyújtás közben Lupa 
Angelika énekes, Zsirmon Zsolt trombitaművész és Kerek Erzsébet 
zongoraművész közreműködött.

Rajzverseny
Az Adventi Vasárnapon sor került a Városi Könyvtár 
Adventi Rajzversenyének eredményhirdetésére is. 
Köszönjük a rengeteg beérkezett rajzot, és gratulálunk 
a nyerteseknek, akiknek névsorát és alkotásait a 
sziget szentmiklos.hu oldalunkon megtekinthetik.

Csepel 75
December 1-jén - számos program 
között - a 75 éve alapított egykori 
Csepel Autógyárra veterán járművek 
találkozójával és kiállítással emlé-
keztünk. A látogatók ingyenesen 
vehettek részt gyártörténeti tárlat-
vezetésen, és például Volvo Lap-
lander bemutatón, a fizika szerel-
mesei pedig rádióamatőr bemuta-
tón vehettek részt, ahol bárki kipró-
bálhatta a technikai kísérleteket. 

Az Aula Galériában Veterán 
Csepelek fotókiállítását tekinthették 
meg az érdeklődők több héten át a 
Helytörténeti Gyűjtemény és a 
Városi Könyvtár és Közösségi Ház 
(VKKH) csapatának köszönhetően.



Mikulás-járat

Polgárőrök és vöröskeresztesek is 
segítették a Mikulást

Autós karácsonyi felvonulás

CSSK Mikulás
Családok Karácasonya

Nagy János polgármester– mint négy éve minden év decemberében 
- már felnőttként írt levelet a Mikulásnak, és azt kérte, hogy idén is 
látogasson el Szigetszentmiklósra. Így is történt. December 5-én 
városunk utcáit járva mindenhol jó gyermekekkel találkozott a fe-

hérszakállú. Rajzokkal, énekszóval, mondókákkal és sok-sok mo-
sollyal fogadták őt a csillógó szemű miklósi lurkók. Összesen 2750 
csomagot osztott szét a Télapó, akit a Bella, Boni, Legény és Császár 
nevekre hallgató lovacskák repítettek.

Olyan sok dolga volt a Télapónak, hogy a Szigetszentmiklósi 
Polgárőr Egyesület tagjai is besegítettek neki. Ahogyan már ötödik 
éve, éjjel nyakukba vették a várost a vöröskeresztes munkatársakkal 
karöltve, és a gyermekek hatalmas örömére a több mint négyezre-
dik meglepetés ajándékot hagyták településünk utcáin.

Ezüstvasárnap az öröm lángja 
lobbant az adventi koszorún, és 
minden bizonnyal a gyermekek 
szívében is, amikor ledekkel, égő-
sorokkal feldíszített tűzoltóautó, 
trabant és egyéb, karácsonyi 
díszvilágításban úszó járművek 
sora kanyargott városunk utcáin. 

Hagyományteremtő céllal 
december 15-én első alkalommal 
rendeztük meg a karácsonyi au-
tós felvonulást. A résztvevők a 
Szent Erzsébet tértől több mint tíz 
utcát érintve legfeljebb 25 km/h 

sebességgel gurultak a körülbelül 
10 km-es útvonalon. A hatalmas 
mosolyokkal és néhol meglepett 
arcokkal fogadott felvonulást 
még a Grincs sem tehette tönkre. 

A Szigetszentmiklós Család- és Gyermekjóléti Központhoz (CSSK) 
december 10-én látogatott a Mikulás. A VKKH színháztermében 
tartott ünnepségen szaloncukorral, pogácsával, süteménnyel és 
mézédes szörppel várták az érkező gyerekeket és szüleiket.

A CSSK munkatársai idén is vidám bábelőadással szórakoztatták 
a meghívottakat. Ezután Kocsis-Barna Péter zenész, a polgármester 
és a gyerekek dalokkal, gitárszóval, közösen hívták a Mikulást, aki 
80 csomagot, valamint további 80 – már említett – cipőzdoboz-
ajándékot osztott ki a gyermekeknek.

A Szigetszentmiklósi CSSK 17-én tartotta a Családok karácsonya 
ünnepséget, ahol a színvonalas műsort a Napraforgó Óvoda kis óvo-
dásai szolgáltatták. Betlehemes előadásukkal könnyet csaltak a részt-
vevők szemébe. 

50 rászoruló családnak adtak gazdag élelmiszer csomagot, 131 
gyermeknek pedig karácsonyi ajándékkal tudták megszépíteni az 
ünnepet. Az ajándékokat immár hagyományként a Batthyány Kázmér 
Gimnázium lelkes tanulói és pedagógusai gyűjtöttek számukra. 

Az ajándékokat Nagy János polgármester és Kerekes László, a 
CSSK intézményvezetője adta át.
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Hulladéknaptár - Szigetszentmiklós

Szolgáltató elérhetősége: 
Központi ügyfélszolgálat: 2310 Szigetszentmiklós, Határ út 12-14.
Telefon: 06 24 442 927 
ügyfélkapcsolati pontjainkról bővebb információt www.dtkh.hu
weboldalon talál.

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉSI NAP: hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek
2024. évben megszokott ürítési napokon, részletes járatterv elérhető a 
www.dtkh.hu weboldalon.
Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig ingatlanok elé 
szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne 
akadályozza.

1. 2025.01.01. esedékes szállítás 2025.01.04. napján történik. 2026.01.01. esedékes szállítás 2026.01.03. napján történik. 
2. Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:

Kihelyezhető hulladékok: Lásd a lenti ábrák szerint.

3. Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, a szolgáltató által - gyűjtési 
alkalmanként - biztosított 2 db cserezsákban, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.

4. Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a 06 24 442 927 telefonszámon, vagy az ugyfelszolgalat@dtkh.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

5. Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról, mennyiségéről és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.dtkh.hu
honlapunkon érhető el az információ.

6. Szelektív- és üveggyűjtő sziget
2310 Szigetszentmiklós, Határ út 12-14. bővebb információ: www.dtkh.hu

2025. I.  féléves gyűjtési napok 

Szigetszentmiklós 
település  
hulladékgyűjtés napja

Hulladék típusa Január Február Március Április Május Június

Hétfő

szelektív 13., 27. 10., 24. 10., 24. 7., 21. 5., 19. 2., 16., 30.

vegyespapír 27. 24. 24. 21. 19. 16.

zöld 6., 20. 3., 17., 31. 14., 28. 12., 26. 9., 23.

fenyőgyűjtés 6., 20.

Kedd

szelektív 14., 28. 11., 25. 11., 25. 8., 22. 6., 20. 3., 17.

vegyespapír 28. 25. 25. 22. 20. 17.

zöld 7., 21. 4., 18. 1., 15., 29. 13., 27. 10., 24.

fenyőgyűjtés 7., 21.

Szerda

szelektív 15., 29. 12., 26. 12., 26. 9., 23. 7., 21. 4., 18.

vegyespapír 29. 26. 26. 23. 21. 18.

zöld 8., 22. 5., 19. 2., 16., 30. 14., 28. 11., 25.

fenyőgyűjtés 8., 22.

Csütörtök

szelektív 2., 16., 30. 13., 27. 13., 27. 10., 24. 8., 22. 5., 19.

vegyespapír 30. 27. 27. 24. 22. 19.

zöld 9., 23. 6., 20. 3., 17. 1., 15., 29. 12., 26.

fenyőgyűjtés 9., 23.

Péntek

szelektív 3., 17., 31. 14., 28. 14., 28. 11., 25. 9., 23. 6., 20.

vegyespapír 31. 28. 28. 25. 23. 20.

zöld 10., 24. 7., 21. 4., 18. 2., 16., 30. 13., 27.

fenyőgyűjtés 10., 24.

Tisztelt Lakosság!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy Szigetszentmiklóson a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást 

2025. január 1-jétől az ARIES Nonprofit Kft. helyett a DTKH Nonprofit Kft. látja el. (Az alábbi információk forrása: www.dtkh.hu )
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Január 14., 21., 28. 
 kedd 9:30-11:30 
Baba-Mama Klub
Szeretettel várjuk a GYES-en/
GYED-en otthon lévő anyukákat 
gyermekeikkel együtt egy kis 
együttlétre, közös játszásra, ta-
pasztalatszerzésre. A klubhoz fo-
lyamatosan lehet csatlakozni!

Január 16. csütörtök 18:00
Életmódváltó Klub 
„Felkészülés a változásra – A 
szív útja”
Előadó: Balogh Béla, író az Álom-
völgy Meditációs Központ létre-
hozója

Jegyár: 1200 Ft/felnőtt, 
900 Ft nyugdíjas/diák

Január 20. hétfő 11:00-18:00

Január 22. szerda 18:00
Magyar Kultúra Napja
Székely Miklós Városi Kórus 
műsora
Szigetszentmiklós város 
polgármestere
Somogyváry Gyula Díj átadása
Ünnepi műsor: Hrutka Róbert 
Artisjus és Fonogram díjas zenész, 
zeneszerző, énekes és Schmidt 
Vera énekes
Zenés-irodalmi előadása

Január 23 csütörtök 18:00
Kiállításmegnyitó

Magyar Festők Társaságának és 
a Városi Galériánk a tematikus, 
országos, csoportos kiállítás so-
rozata 2025. évi része a GESZTUS 
című kiállítás a kultúra napjához 
kapcsolódva nyílik meg.
A kiállítás megtekinthető: február 
20-ig. Nyitvatartás: csütörtök: 15-
18 óráig és szombat 10-13 óráig 

Január 24. péntek 19:30
Nemcsak Jazz Klub
Balázs Elemér Group
A 2025-ben 25 éves jubileumát 
ünneplő BEG Balázs Elemér formá-
ciója kiemelkedően egyéni hang-
zásvilágot alakított ki, ennek leg-
főbb jellemzői a dallamközpontú-
ság és a különleges ritmika, melye-
ket a férfi és női hang érdekes 
kontrasztja tesz még színesebbé.
A koncert különlegessége, hogy 
Molnár Enikő és Varga Dávid éne-
kesek szigetszentmiklósi kötődé-
sűek. Jegyár: 3500 Ft

Január 23- február 20.
Kiállítás. Magyar Festők Társa-
ságának tematikus kiállítása

Január 24. péntek 18.00
Magyar–Finn Baráti kör
Magyar Kultúra Napja és éves be-
számoló közgyűlés

Január 31. péntek 18.00
Cinema Sziget Filmklub
Jegyár: 1400 Ft/felnőtt, 1100 Ft/
nyugdíjas, diák
Február 1. szombat 16:00

Farsangi Családi Délután
A Kiflihajó Zenekar Farsangi ra-
ma zu ri című koncertjével várjuk a 
családokat. A jelmezben érkező 
gyermekeknek apró ajándékkal 
kedveskedünk. Az előadás után a 
Német Nemzetiségi Klub farsangi 
fánkkal várja látogatóinkat. Lesz 
még farsangi kézműves foglalko-
zás, valamint arcfestés is a Vörös-
kereszt jóvoltából.
Jegyár: 1700 Ft

Február 1. szombat 17:00
Gyermek, Ifjúsági és Felnőtt 
táncház

Február 3. hétfő 12:00
VIII. Miklósi Futónap online 
előnevezés indulása
Helyszín: futonap.szszm.hu

Február 4., 11., 18., 25.
kedd 9:30-11:30 
Baba-Mama Klub

Február 8. szombat 17:00
Szigetszentmiklósi Színházi 
Előadások 
Az Orlai Produkciós Iroda 
bemutatja: Stephen Sachs: 
Valódi Hamisítvány
Szereplők:
Hernádi Judit (Maude Gutman)
Kern András (Lionel Percy)
Jegyárak: 4000 Ft
Helyszín: Ádám Jenő Általános 
Iskola és AMI Hangversenyterem

Február 15. szombat 19:00
Miklósi Bál
Jegyár:18 000 Ft
Helyszín: Városi Sportcsarnok

Minden belépődíjas rendezvé-
nyünkre jegyek elővételben vá-
sárolhatók a Városi Könyvtár és 
Közösségi Ház Információjában 
és a sargahaz.jegy.hu oldalon!
A Városi Könyvtár és Közösségi 
Ház könyvtára az Ablakot nyitunk 
a világra szolgáltatással is elérhe-
tő, melynek keretében hétfőtől 
csütörtökig 8 és 16 óra között ab-
lakos kölcsönzésre van lehetőség.

A Helytörténeti Gyűjtemény és 
Ádám Jenő Emlékház valamint a 
Csepel Autógyár Gyártmány mú-
zeum előzetes bejelentkezés alap-
ján látogatható.

A műsorváltoztatás jogát 
fenntartjuk!

2025. JANUÁRI ÉS FEBRUÁRI PROGRAMELŐZETES
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MEGYEI MÁSODIK A MIKLÓSI ISKOLA HARMADSZOR IS A CSÚCSON

A Szigetszentmiklósi Ádám Jenő Általános Iskola az „Év legeredmé-
nyesebb Pest vármegye iskolája díj” általános iskolás korosztály II. 
helyezését érte. A díjat Pest Vármegye Közgyűlése és a Pest 
Vármegyei Diáksport Egyesület adja át minden évben a Sportkarácsony 
elnevezésű rendezvényen, mely egyben a vármegye amatőr és pro-
fesszionális sportolóinak találkozója. A különleges alkalmon a me-
gyei közgyűlés köszönetet mond mindazoknak, akik kimagasló, pél-
damutató teljesítményre voltak képesek az adott tanévben.

A szigetszentmiklósi iskola floorballban, futsalban, labdarúgás-
ban, kézilabdában és sakkban méretteti meg magát a körzeti és a 
vármegyei Diákolimpiákon. A tavalyi tanévben III. korcsoportos lány 
csapatukkal a Floorball Diákolimpia országos döntőjében második 
helyezést értek el, a IV. korcsoportos fiúkkal az ötödik helyen végez-
tek. Az iskola ezekkel az eredményekkel az országos pontversenyben 
560 pontot gyűjtött.

 Az „Év legeredményesebb Pest vármegye iskolája díj” átadására 
2024. december 13-án a Pest Vármegyei Önkormányzati Hivatal 
dísztermében került sor. Az elismerést Sándor Csaba, az iskola test-
nevelő tanára vette át.

Az Ádám Jenő Általános Iskola vezetősége ezúton is szeretné ki-
fejezni háláját a testnevelőknek, edzőknek, pedagógusoknak és szü-
lőknek egyaránt. 

Gratulálunk az elismeréshez Pál Norbertné iskolaigazgatónak, 
Estók László, Kulhavi-Lestár Viktória, Sándor Csaba, Szabó Norbert 
testnevelőknek és természetesen a gyerekeknek. További sikereket 
kívánunk a versenyekhez!

A Griff Siklóernyős Klub csapata immár harmadik alkalommal első 
helyen végzett a klubok közötti országos egész szezonos Mkk ver-
senyben, ráadásul most a verseny 18 éves történetének rekord 
pontszámával. 

Az idei csapatnévsor: Tasi Péter, Erő Zsolt, Babucs Péter, 
Barát Ádám, Bajor Boldizsár.

A klub 2024-es versenyszezonban elért sikerei és aktív közössé-
gi szerepvállalása révén ismét kitűnő évet zárhatott. 

A Nemzeti Bajnokságban és a Liga Versenyben is dobogón áll-
hattak pilótáink, ahogy több nemzetközi versenyen is. Itt meg kell 
említsük a klubban folyó komoly csapatmunkát is, amely sok segít-
séget, motivációt adott az egyéni sikerekhez.

Néhány eredmény, amit a klubtagjaink értek el: Két kategóriá-
ban is sikerült országos rekordot repülni. Céltáv háromszög repü-
lésben Barát Ádám, Erő Zsolt, Bajor Boldi 141 kilométeres repülése, 
Tandem kategóriában pedig Babucs Péter repülése lett országos 
rekord.

A Nemzeti Bajnokságon B kategóriában Szabó József 2., a 
Ligában Barát Ádám 1., Erő Zsolt 2. lett. Az Mkk versenyében nyílt 
kategóriában Tasi Péter 3., tandem kategóriában Babucs Péter 2., 
Szabó József 3., fun kategóriába Somfai Csaba 2. helyen végzett. 

A klubunk több repülős és tandem utasrepülős programja mel-
lett idén is támogatta a Miklósi Futónap rendezvényt. Bizakodva 
várjuk a következő évet, és persze továbbra is várjuk a siklóernyős 
repülés szerelmeseit a klubunkban.

Szabó József Griff SC elnök beszámolója

SAKKROVAT FEKETÉN FEHÉREN
Novemberi sakkfeladvány nyertese: 
Szabó Petra.

Megfejtés: világos bástya lép f5-ről 
f6-ra, sakk, majd sötét király kilép a 
sakkból g6-ról g5-re. Utána világos gya-
log lép h2-ről h4-re, és matt. Sakk-
nyelven: 1.B f6 + 1...K g5,  2. Gy h4 #

A következő feladvány tábláját fent 
láthatják, ahol világos lép és két lépés-
ben mattot ad. Megfej té seket Ko val-
csik Mónika sakkmester az alábbi 
e-mail címre várja: sakksziget2022@
gmail.com.

Az elmúlt hetekben átvették nyereményüket az augusztu-
si és októberi megfejtők (fotón), Szentirmai Lilla és 
Schaller Tibor.  Gratulálunk! Hajrá miklósi sakkosok!
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MOZGALMAS FÉLÉV
Laszák Zoltán SZKBSE elnök beszámolója

A KLASSZ X SE INNOVATÍV OKTATÁSI MÓDSZERE
Bujtor Xénia Georgina táncpedagógus írása

A Szigetszentmiklósi Kick-box SE sportolói a nyár folyamán, előbb 
Dömsödön, majd Mosonmagyaróváron edzőtáboroztak. Augusztus 
végén, Budapesten került megrendezésre a WAKO Utánpótlás 
Világbajnokság, ahol az első féléves kiemelkedő teljesítményük, il-
letve magyar bajnoki győzelmeik okán, az egyesület hat fiatalja is 
képviselte hazánkat a tatamin, illetve a kötelek között.

A tatamin light contact és kick light szabályrendszerben méret-
tek meg harcosaink. Ágoston Alda a legjobb 16 között, Kalmár 
Hunor szintén a legjobb 32 között, Török Richárd pedig két szép 
győzelem után a legjobb 8 között búcsúzott mindkét kategóriában. 
Varga Milán három magabiztos győzelemmel a háta mögött a leg-
jobb 8 között talált legyőzőre.

Dér Laura a ringben low kick szabályrendszerben szoros küzde-
lemben maradt alul a negyeddöntőben, Dobondi Lilla pedig 48 
kg-ban K1 világbajnoki bronzérmes lett. Októberben Lilla és 
Laura egyaránt megnyerte az Ökölvívó Budapest Bajnokságot, 

majd, a novemberi Junior Box Magyar Bajnokságon Lilla ismét a 
dobogó legfelső fokára állhatott, míg Laura az ötödik helyen zárt. 

Az októberi Slovak Openen minden harcosunk a ringben szere-
pelt, Dobondi Lilla és Varga Milán arany, Dér Laura ezüst Török Ricsi 
pedig bronzéremmel térhetett haza.

Kolozsvári Enikő K1-ben és kick light-ban is megnyerte a fel-
nőtt Magyar Bajnokságot. Az Athénban megrendezett Európa Baj-
nok ságon K1 szabályrendszerben lépett a kötelek közé. Enikő ne-
gyeddöntőben a hazai versenyző fölött aratott magabiztos győzel-
met, a döntőbe jutásnál a korábbi világbajnok török lánnyal vívott 
kiélezett küzdelmet, aminek a végén sajnos az ellenfél kezét emel-
ték a magasba. Enikő így a tavalyi tatamin szerzett VB ezüstérme 
után, ezúttal K1 EB bronzéremmel a nyakában térhetett haza.

Gratulálunk a sportolóknak, büszkék vagyunk rájuk! Köszönjük 
Szigetszentmiklós és Dunaharaszti Város Önkormányzatának tá-
mogatását.

Szigetszentmiklóson egyedüli ez az ok-
tatási forma . Talán egy hétköznapi 
ember számára elképzel he tetlen. „Tánc 
óra kutyával?!"

Az állatasszisztált oktatás egy egy-
re népszerűbb módszer, amely bevon 
terápiás vagy kiképzett állatokat kü-
lönböző tanulási és fejlesztési folya-
matokba.

A táncóra kutyával egy érdekes és 
innovatív megközelítés lehet a moz-
gásfejlesztés, a ritmusérzék és a krea-

tivitás ösztönzésére. A kutyák jelenléte oldhatja a feszültséget, növel-
heti a motivációt és örömtelivé teheti a tanulási folyamatot. Segíthet 
fejleszteni a figyelmüket, koncentrációjukat és motoros képességeiket.

A kutyák bevonása az órákon segíthet az érzelmek kifejezésében, a 
szabályok elsajátításában és a szociális készségek fejlesztésében is. A 
kutyákkal való interakció boldogsághormont, oxitocint szabadít fel, 
ami csökkentheti a stresszt és szorongást.

Fontos azonban, hogy megfelelően képzett kutyákat és felkészült 
tánctanárokat alkalmazzunk, akik biztosítják a gyerekek és az állatok 
biztonságát. Az állatjóllét is kulcsfontosságú szempont.

Összességében az állatasszisztált oktatás, így a táncóra kutyával is, 
egy kreatív, motiváló és élvezetes módja lehet a tanulásnak és a kész-
ségfejlesztésnek gyermekeknél.

Klassz-X SE mini táncos növendékek órájára szeptember óta beve-
zetésre került és nagy örömmel mozognak Padméval! 
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A lapban közölt információk lapzártánk idején aktuálisak. 
Megjelenik 16 800 példányban.
Kiadja Szigetszentmiklós Város Önkormányzata.

Elérhetőségek: e-mail: sajto@szigetszentmiklos.hu. 
Telefonszám: 24/505-593. 
Postacím: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos utca 2.

Nyomda: EX-KOP Nyomda, Szigetszentmiklós  ISSN: 1418-1428

A legfrissebb hírekért kérjük, kísérjék figyelemmel a www.szigetszentmiklos.hu 
weboldalt, Facebookon a Szigetszentmiklós Város Hivatalos Oldalát, illetve a 
busz  megállókban kihelyezett InfoPontok tartalmát. Videóösszeállításainkat a „Szi-
get szentmiklós Város Önkormányzata” YouTube csatornán láthatják. A rendezvé-
nyeken készült fotók teljes albumait Facebook oldalunkon tekinthetik meg.
www.facebook.com/szigetszentmiklos.hu
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